Pa3joxkxeHue HA MHOXKHUTEIN
CII0CO00OM I'PYyNIUPOBKH

O

7 KJace




BoiHecuTe 001N MHOKHUTEJIb 32 CKOOKH

3a—db= a3 —b)
b+ 14=1th+ 2a)

Sa +1588 HP5abe=1520abab — 25bc)

Y —4m+ Rdym-=19mm-1+ 3n)




Hauaure omnoOKy

Sb—-2d =5(b—-2d)
14ac+12ab =2a(7c + 6b)

—27m” +9n°m =3(-9m +3n")

B 7ac-d%’ = ac’(Tc—a)



Pa3jgoxeHne HAa MHOKHUTEIN




Croco0 rpynnupoBKHu
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PaccMoTpuM MHOIO4YJICH
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I CITOCOb

2a+bc+2b+ac=2a+2b)+(bc+ac) =
=2(a+b)+c(b+a)=(a+b)(2+c)




PaccMoTpuM MHOIO4YJICH

____________________________________________________ @

II CIHOCOb

2a+bc+2b+ac=2a+ac)+(bc+2b)=
=a(2+c)+b(c+2)=2+c)a+b)




YT00BI PA3/10)KUTH MHOIOYJICH HA
MHOKHTEIH
CIIOCOOOM I'PYIIIMUPOBKH, HY?KHO:

OO0beAUMHUTD YJICHBI MHOIOYJICHA B TaKWE TPYIIIHI,
KOTOpPBIE HMMEIOT OOIIUM MHOXUTEIb B BHJC
MHOTOWIEHA;

° BeiHecTH 3TOT OO MHOXHUTEID 3a CKOOKH.



IIpoBeps ceost:

PazjioxutTh HA MHOKHUTEJIN

O ac+bc+2ab+2bc
€ 5ay-3bx+ax—15by

9 18a* —27ab+14ac —21bc
0 —28ac+35¢* —10cx + 8ax




IIpoBepn cedn:

OTBETDI

(a+b)(c+2b)
(a—3b)(Sy+ x)
(9a+77c)(2a —3b)
(4a—5¢c)(2x—"7c)




IIpoBeps ceodst:

4 IpaBUJIBbHBIX — «5»
3 NIpaBHJIBHBIX — «4»
2 IPaBUJIBbHBIX — «3»

1 npaBMIBHOE — «2»



